
MATEMÁTICAS 

 

1.- En tu granja ecológica se producen al día huevos, leche, quesos y se 

vende carne de pollo y ternera.  

El camión que viene a recoger la leche tiene capacidad para 5.000 litros. Si 

en tu granja tienes dos contenedores de leche de 800 litros cada uno.  

¿Cuántos litros de leche puede recoger en otras 

granjas para llenar el camión? 

800 + 800  = 1.600                      5. 000 – 1.600 = 3. 400 litros que todavía 

puede recoger en otras granjas. 

¿Cuántos litros de leche envías a la central lechera cada semana si llenas los 

dos depósitos todos los días? 

1.600. x 7 = 11. 200 litros cada semana 

Además te quedas con 38 litros de leche para fabricar quesos. Si para 

hacer un queso de tamaño medio necesitas 4 litros de leche ¿Cuántos quesos 

puedes hacer? ¿Cuánta leche te sobra para el desayuno?  

 

38 : 4 = 9 quesos  y me sobran 2 litros de leche para el desayuno. 

 

 


